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Za velkého zájmu harrachovské veřejnosti se uskutečnil ve středu třináctého prosince společný Vánoční koncert dětí naší základ-
ní školy a mrňousků z mateřinky. Stará tělocvična ZŠ toho odpoledne zažila krásnou atmosféru blížících se nejhezčích svátků roku. 
O předchozím koncertu našich mladých zpěváčků se také dočtete v příspěvku o průběhu počátku adventního rozjímání.

Vánoční koncert v tělocvičně

Milí spoluobčané,
v čase očekávání Vánočních svátků a příchodu nového roku Vám všem 

přeji klidné prožití těchto posledních letošních dní.
Moc si též přeji, aby každý Harrachovák vstoupil do počátku nového 

roku 2007, pokud možno, tou správnou nohou…

P F  2 0 0 7
 Tomáš Ploc
 starosta města
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Zastupitelstvo schválilo 
 rozpočtové provizorium

Podle pravidel rozpočtového provizoria v částce 38.800.000,- 
Kč v příjmech i výdajích bude na počátku nového kalendářního 
roku 2007 hospodařit samospráva města Harrachova. Rozhodli 
o tom jednohlasně na svém posledním řádném zasedaní v roce 
2006 členové městského zastupitelstva dne 13. prosince 2006. 
Rozpočtové provizorium bylo aplikováno v hospodaření měs-
ta i předchozích létech. Hlavním důvodem jeho schválení jsou 
především nejasné příjmy s ohledem dosud neschválený státní 
rozpočet na němž jsou závislé ostatní veřejné rozpočty včetně 
těch obecních. Řádný rozpočet města by měl být odsouhlasen na 
jarním zasedaní ZM.

Zastupitelstvo také schválilo prvotní obsazení ze zákona povin-
ných výborů, a to fi nančního (za vedení Evy Zbrojové) a kontrol-
ního (za vedení Václava Cajthamla). 

Rozšířené informace ze zápisu ZM vám přineseme v lednovém 
čísle HZ. Po nezbytných procedurách ověření bude zápis v plném 
znění na webových stránkách města Harrachova a po určitou 
dobu též zveřejněn na úřední desce u radnice.

ms

Prodejnu PLUS nahradí NORMA.
Dne 22. listopadu proběhlo jednání nového vedení města se 

zástupcem společnosti REALSANT s.r.o. ing. Františkem Chrástem 
na téma realizace prodejny potravin v našem městě. Při této 
příležitosti jsme se ing. Chrásta zeptali na aktuální stav tohoto 
záměru.

V září tohoto roku jste naznačoval, že uskutečnění výstav-
by prodejny potravin se přes odstoupení původního zájemce, 
společnosti PLUS – DISCOUNT, podaří. Jaký je stav v této věci 
dnes?

V té době byla jednání skutečně nejdále se společností NORMA 
k.s., ale také jednání s dalším zájemcem, společností Lidl, inten-
zivně probíhala. A v průběhu října projevila opětovně svůj zájem 
i společnost PLUS – DISCOUNT. Protože zájmem naším i města je 
co nejrychlejší dokončení záměru a otevření prodejny, budeme 
dávat přednost zájemci, který bude v jednáních rychlejší. Urči-
tým specifi ckým požadavkem zástupců města je, aby prodejna 
obsahovala obsluhovaný úsek masa a uzenin. Tento požadavek 
splňují prodejny PLUS a NORMA ve standardu, pro Lidl by se jed-
nalo o nestandardní řešení.

Jaká prodejna bude tedy v Harrachově postavena?
Protože podstatné parametry dohody s „NOR-

MOU“ jsou již odsouhlaseny oběma stranami 
a příslušné smlouvy připraveny k posledním 
připomínkám před jejich podpisem, měla by 
to být prodejna společnosti NORMA k.s. I když 
je dohoda s jiným zájemcem ještě stále mož-
ná, vzhledem k možnému časovému prostoru 
na uzavření smluv ji považuji za málo prav-
děpodobnou. Se zástupci vedení města jsme 
se dohodli na tom, že před podpisem smluv se 
společností NORMA k.s. proběhne informativní 
schůzka, kde bude ze strany „NORMY“ prezen-
tován sortiment a způsob prodeje s ohledem na 
určité negativní zkušenosti některých zástupců 
města se stávající prodejnou v Jilemnici.

Předpokládejme, že ze strany města nebu-
dou k prodejně NORMA výhrady. Kdy bude 
stavba zahájena a dokončena?

Naším záměrem je, aby zbývající stavební povolení byla vydána 
do konce dubna příštího roku tak, aby vlastní stavební práce byly 
započaty v závislosti na vývoji počasí nejpozději v červnu. Pro 
provedení terénních úprav je nezbytné, aby zemina nebyla zmrz-
lá ani ve větší hloubce. Například letos jsme tyto práce v Brně 
mohli provádět až v polovině května. Realizace stavby tohoto 
rozsahu trvá cca 4 měsíce, takže dokončení je reálné v září nebo 
říjnu příštího roku. 

Nechceme malovat čerta na zeď, i když je to v této době 
před Mikulášem aktuální, ale co když s NORMOU smlouvy neu-
zavřete a ani ostatní zájemci nebudou mít teď o Harrachov 
zájem?

To opakuji již několikrát, Harrachov je město s malým počtem 
stálých obyvatel, ale s velkým potenciálem zákazníků z řad turis-
tů a případně polských obyvatel z opačné strany hranice. Pro 
žádného obchodníka není v takové situaci rozhodnutí o investici 
v hodnotě cca 30 mil. Kč jednoduché, protože její úspěšnost je 
hodnocena dosaženým obratem a tím i rozumnou dobou návrat-
nosti investice. Jsem však přesvědčen, že prodejna v Harrachově 
nebude jen čistým obchodem hodnoceným dosaženým obratem, 
ale také jistou reklamou pro turisty ze všech koutů republiky, 
kteří v případě dobré zkušenosti , budou tuto prodejnu vyhle-
dávat v místě svého bydliště. Mám- li odpovědět na otázku, co 
bychom v takové situaci dělali, tak musím odpovědět, že dále 
jednali a dříve nebo později by v Harrachově prodejna tohoto 
typu vyrostla.

Soutěž na nové logo Harrachova
Město Harrachov prostřednictvím komise cestovního ruchu 

vyhlašuje veřejnou soutěž na návrh vzhledu nového loga měs-
ta Harrachova, jež by mělo být vedle znaku Města viditelným 
a zapamatovatelným symbolem tohoto horského střediska (bylo 
by především využíváno při tvorbě propagačních materiálů Har-
rachova). 

Návrhy na podobu loga lze posílat jak v elektronické a tak tiš-
těné formě na tuto adresu:

Město Harrachov
K rukám Martina Soukupa
Centrum 150, 512 46 Harrachov

Uzávěrka soutěže je 15.1.2007
Se všemi došlými návrhy se bude moci harrachovská veřejnost 

seznámit na včas oznámeném místě na přelomu měsíce ledna 
a února 2007.

Přispějte svými návrhy k podobě nového turistického loga Har-
rachova!!!

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V HARRACHOVĚ
pořádá

v sobotu 13.1.2007 od 20.00 hodin 
v restauraci Varšavjanka v Harrachově

tradiční

HHAASSIIČČSSKKÝÝ BBÁÁLL
KK ttaannccii aa ppoosslleecchhuu hhrraajjee VVrrcchhllaabbsskkýý DDiixxiillaanndd

Bohatá tombola     občerstvení    vstupné 50,-Kč
Vstup pouze ve společenském oblečení ! 

Všichni jsou srdečně zváni ! 



Harrachovský zpravodaj 2006/12 – 3 –

Krkonošská sezóna

Na pultech krkonošských infocenter (včetně obou Harrachov-
ských TIC poznámka redakce HZ) je nově pro čtenáře připraveno 
zimní vydání turistických novin Krkonošská sezóna s podtitulem 
„S dobrou náladou do sněhových peřin“. Vytištěno bylo v nákladu 
60 000 kusů v českém, polském a německém jazyce. Na stránkách 
tiskoviny si přečtete o zajímavých projektech Krkonoš – svazku 
osmatřicet měst a obcí, dozvíte se podrobnosti o „VIZI Krkonoše 
2050“. Z historie zimních sportů jsou připomenuti první lyžníci 
v království Českém. Součástí obsáhlého materiálu je povídání 
o nepostradatelné péči členů Horské služby o návštěvníky hor 
a sportovce, a proč nepodceňovat hory. Čtenáři nahlédnou pod 
pokličku nabídky turistických aktivit krkonošských mikroregio-
nů Žacléřsko a Východní Krkonoše. Pro lyžaře běžce je určena 
dvoustrana mapující Krkonoše jako „lyžařský běžecký ráj“, pro 
sjezdaře a snowboardisty přehledná sestava jednotlivých krko-
nošských skiareálů s konkrétními parametry sjezdovek a cenovou 
nabídkou. Pokud chcete využít terén hor pro vycházku na sněž-
nicích nebo prožít další rozmanité hrátky na sněhu, Krkonošská 
sezóna vám poradí. Nabídne i tipy na jarní a letní výlety v nejvyš-
ších českých horách. Kontakty na jednotlivá infocentra, či kam se 
vydat v zimě na polské straně Krkonoš se dozvíte na předposlední 
a poslední stránce. Přehledná velkoplošná mapa logicky doplňuje 
obsah textů a zobrazuje prezentované sportovní a kulturní mož-
nosti využití volného času v Krkonoších.

C.O.T oceňoval

Vydavatelství C.O.T. media publishing house, s.r.o. vyhlásilo 5. 
ročník soutěže

„Náš kraj 2006“. Oceňovány byly produkty, publikace, aj. 
v kategoriích

nejlepší informační centrum v ČR, 
nejlepší turistických produkt, 
nejlepší cizojazyčný propagační materiál kraje, 
nejlepší cizojazyčný propagační materiál města, 
nejlepší cizojazyčný propagační materiál turistického regionu.

V naposledy zmiňované kategorii byly odbornou porotou jako 
druhé nejlepší oceněny turistické noviny Krkonošská sezóna. 

Autor projektu: Mgr. Dáša Palátková, vydavatel: Krkonoše 
–  svazek měst a obcí.

Ceremoniál spojený s předáním cen se uskutečnil u příležitos-
ti každoročního setkání profesionálů cestovního ruchu z České 
republiky i ze zahraničí v listopadu 2006 

v Praze na Žofíně. 
(dp)

Krkonošský kalendář událostí

Výstava historických pohlednic v Žacléři, Evropský pohár ve 
sjezdovém lyžování mužů ve Špindlerově Mlýně, Světový pohár 
v severské kombinaci FIS CUP ve skoku na lyžích v Harrachově, 
Světový pohár skicross v Peci pod Sněžkou, příjezd Krakonoše a 
rej masek v Černém Dole, Den země - akce připomínající eko-
logický svátek nejen ve Vrchlabí, Májový jarmark v Jilemnici, 
Hornoštěpanická pouť na Benecku, Divadelní léto ve Velké Úpě, 
Mistrovství ČR v softbalu v Mladých Bukách, Porciunkule v Hos-
tinném, festival Keltská noc v Rokytnici nad Jizerou, volejbalový 
turnaj Vítkovické bloky ve Vítkovicích, Martinský lampiónový prů-

•
•
•
•
•

vod v Lánově, Vánoční stan v Černém Dole a řada dalších akcí, 
jako pravidelné podniky turistického regionu Krkonoše, jsou sou-
částí nově vydaného Kalendáře očekávaných událostí..

Pro Krkonoše – svazek měst a obcí, hlavního koordinátora 
turismu v nejvyšších českých horách, bylo nezbytné odborně 
zmapovat potenciál svého regionu v oblasti kulturních a sportov-
ních událostí a zajímavých míst právě s důrazem na pravidelně 
pořádané tradiční kulturně společenské akce. S cílem zviditelnit 
je, byl na rok 2007 vydán, v jednotném grafi ckém stylu Krkonoš 
„Kalendář očekávaných událostí“ - jednoduchá forma propagač-
ního materiálu, avízující místní folklórní a lidové svátky, odkazy 
na dny s tradičními řemesly, poutě, pivní slavnosti, přehled dal-
ších kulturních a společenských událostí pořádaných v turistickém 
regionu Krkonoše.

Zpracovatelka projektu Klára Kroupová z marketingového 
oddělení Krkonoš – svazku měst a obcí doplnila: „První vydání 
Kalendáře není dokonalým dílem. A to proto, že se u řady podniků 
nepodařilo, do uzávěrky podkladů před tiskem, sehnat konkrétní 
termíny akcí, které se v průběhu roku na území Krkonoš pořádají. 
Věřím, že postupem času se materiál začne plnit právě i z ini-
ciativy pořadatelů. V kalendáři určeném také pro marketingové 
pracovníky cestovních kanceláří, kteří s jednoročním předstihem 
tvoří pobytové a poznávací programy pro klienty, je škoda každé-
ho termínu, který není publikován. Proto doufám, že nás pořada-
telé sami osloví a upozorní na připravované kulturní a sportovní 
akce. Kalendář jsme vydali právě se záměrem lepšího zviditel-
nění a k cílené propagaci z hlediska cestovního ruchu, v duchu 
odpovídajícímu současnému modernímu trendu, tj. „zážitkové 
turistice“. 

K dispozici je již nyní v krkonošských informačních středis-
cích. 

Dne 5. 12. 2006
Zpracovala: D. Palátková

Podzimní fam a press trip

Široký záběr měla nedávná čtyřdenní studijní a poznávací cesta 
patnácti zástupců polských cestovních kanceláří a čtyř novinářů z 
odborných časopisů tématicky zaměřených na turismus. Majitelé 
či jednatelé cestovních kanceláří se sídlem ve Varšavě, Vratislavi, 
Krakově a dalších větších polských městech, kteří se cesty osobně 
účastnili, kladně hodnotili návštěvu právě těch destinací, které 
rozšířily jejich povědomí o České republice. Podle jedné z organi-
zátorek fam truipu paní Mgr. Ivany Hanačíkové, ze státní agentury 
CzechTourism ve Varšavě, mají zástupci cestovních kanceláří Čes-
kou republiku zahrnutu. „Smyslem cesty bylo seznámit lidi, kteří 
tvoří pro své klienty program, s dalšími a možná zatím doposud 
opomíjenými turistickými možnostmi.“

V Českém Ráji navštívili zámek Kost, městečko Sobotku, Jičín, 
Prachovské skály, výstavu granátů v Turnově a zámek Sychrov. 
Mezi další zastávky patřil Železný Brod. Prohlédli Krkonošské 
muzeum v Jilemnici, lyžařská střediska Benecko, Špindlerův Mlýn 
a Harrachov (zde se naplno ujal hostitelské role Martin Soukup). 
V Liberci pak aquacentrum Babylon. 

Podle vyjádření účastníků fam tripu byl program studijního 
výjezdu maximálně vytížený a z hlediska nového poznání velmi 
přínosný. 

Na území nejvyšších českých hor byli významnými spolutvůrci 
tohoto programu i zástupci Krkonoš – svazku měst a obcí. 

(dp)

KRKONOŠE – Svazek měst a obcí informuje



…a opět se nám letos pomalu přiblížil čas „Mikuláše“ a mateř-
ská školička Kamínek začala pro děti a jejich rodiče chystat Miku-
lášský ples…

V uplynulých letech se konal ve Sporthotelu v Rýžovišti, který 
je ovšem v současnosti mimo provoz, takže se konání přesunulo 
do hotelu Svornost. Předem jsem si dělala trochu starost s tím, 
že se tam snad ani všichni nemůžeme vejít, protože sál restaura-
ce ve Sporthotelu mi přišel schopnější pojmout více návštěvníků 
a i přesto zde mnohokrát nebyl dostatečný počet míst k sezení. 
Obavy ale nebyly na místě… Prostě jsme se v den konání všichni 
dostavili v komorním kruhu rodinném a nikoliv se širokým příbu-
zenstvem…. a byla to zase „bezva“… Paní učitelky pro mrňousky 
připravily bohatý program, tancovalo se, zpívalo, děti se báječně 
vyřádily, rodiče zjistili, co všechno jejich ratolest umí a zná, no 
a samozřejmě nechyběl ani Mikuláš. Ten letošní byl „fungl“ nový. 
Přišel na ples děti pozdravit, předat jim tašku s dárečky a přeptat 
se, zda byly po celý rok hodné. Musím Vám prozradit, že ve zdejší 
mateřské školce jsou jen samé hodné děti. Všechny se (pakliže 
jsem se nepřeslechla) před Mikulášem pochválily. A to už se ples 
chýlil ke konci, zbývalo posbírat sladkosti, medvídky a uřícené 
děti a vydat se k domovu….

Zase se ukázalo, jak jsou paní učitelky z mateřské školky úžas-
né. Zaznamenala jsem i pochvalu a uznání od ostatních, protože 
všichni dobře víme, že rodiče v jiných městech tohle pro své děti 
nemají a tak touto cestou vyjadřuji poděkování všem z mateřské 
školky Kamínek…

„Vážíme si toho, že Vás tu máme…!!!...“ 
Krásné Vánoce…!... 

(sd), foto: L.Soukup
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Mikulášský ples

Pojišťovací a fi nanční poradce
Hana Menglerová (Jacíková)

Telefon: 777 559 753

Zajišťuji životní, majetková, odpovědnostní pojištění,kompletní pojištění vozidel,
penzijní připojištění, stavební spoření, fi nanční investice.

Prodám plynová kamna „Pohody“, 

dvě bomby. Tel 481 529 574

••••••••••••••••••••••••••••••

Nabízím k pronájmu tři lukrativní 

místa v centru Harrachova za účelem 

provozování lyžařské školy.

Tel: 603 579 581 – Čermák.

••••••••••••••••••••••••••••••

Hledám spolehlivého člověka na 

úklid sněhu v Harrachově - Nový Svět.

Tel. 603 804 834

••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám úplně nový dalekohled, 

25×60 mm, barva černá, s brašnou, 

made in Russia, výborný stav, cena 

jen 450 Kč. Mohu zaslat i na dobírku. 

Tel. 739659482

••••••••••••••••••••••••••••••

Prodám 2 nepromokavé plachty 

3×4m, odolné proti slunci i mrazu, 

ze silnější plast. hmoty, univerzální 

použití na stavbě, zahradě apod., 

úplně nové v orig. balení, 290 Kč/ks. 

Zašlu i na dobírku. Tel. : 731785299 

Prodám téměř nový digitální 

radiobudík zn. Philips, VKV, SV, 

možnost buzení rádiem nebo 

signálem, na 4 tužk. baterie, pěkný 

design, v perf. stavu vč. orig. 

dokumentace, pův. cena 1600 Kč, 

nyní jen 800 Kč. Mohu zaslat i na 

dobírku. Tel. : 731785299

••••••••••••••••••••••••••••••
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Stalo se v našem horském 
středisku tradicí, že v pod-
večer první adventní neděle 
se před budovou harrachov-
ské radnice scházejí občané 
a za zpěvu koled a popí-
jení svařeného vína nasají 
tu správnou předvánoční 
atmosféru spojenou s rozsví-
cením městského Vánočního 
smrku.

Nejinak tomu bylo 
i v neděli třetího listopadu 
2006, kdy zde však oproti 
minulým létům ke správ-
né atmosféře začínajícího 
adventu chyběla svou pří-
tomností čerstvá sněhová 
pokrývka. Nicméně počasí 
přálo (nepršelo a venkovní teplota byla 
přijatelná), a tak se malí interpreti ze 
sborů Tralaláček (MŠ) pod vedením Mar-
tiny Horáčkové a Andílci z Čerťáku (pod 
vedením Lucie Remerové) mohli směle 
pustit do zpěvu známých koled a vánoč-
ních šlágrů. V tom jim ostatně vydatně 
pomáhalo solidně početné publikum tvo-
řené občany a návštěvníky Harrachova, ke 
kterým pronesl v průběhu akce své slovo 
přítomný nedávno nově zvolený starosta 
města Tomáš Ploc (viz níže).

Na závěr adventního zpívání se za zády 
přítomných rozsvítil nádherně ozdobený 
Vánoční strom, a to spolu se dvěma jeho 
bratříčky. 

Poděkování za zdar akce též náleží je-
jím pořadatelům, jimiž byly: Město Harra-
chov, ELDO servis a Hotel Rýdl a neposled-
ní řadě našim malým zpěváčkům a jejich 
učitelskému doprovodu.

    ms

U svařeného vína se vybralo 3.619,- Kč 
a tato částka byla rozdělena rovným dílem 
mezi oba sborečky. Všem dárcům díky.

Úplné znění projevu starosty 
města Tomáše Ploce na setkání 
u Vánočního stromu při prvním 

adventním podvečeru

Vážení spoluobčané, milí spoluobčánci…

…dnešním dnem nastává advent. Adven-
tem se v křesťanské liturgii nazývá pří-
pravná doba, jež předchází Vánočním 
svátkům a začíná čtvrtou nedělí před 
Vánocemi. Naši předci ještě v polovině 
minulého století chápali vánoční předho-
dí, jak býval advent nazýván, jako jeden 
z důležitých mezníků roku. Nedodržují jej 
pouze křesťané, jedná se o svátek staro-
zákonný a pro dávné židy, kteří advent 
do členění roku zavedli, dodnes znamená 
čekání na Spasitele, jak se můžeme dočíst 
v Bibli (zajáš9).

Mnozí z nás mají již doma nachystaný 
adventní věnec se čtyřmi svíčkami a snad 
najdete i dost času postupně každou nedě-
li v podvečer jednu z nich zapálit. Zvyk vít 
adventní věnce a zapálením svíce rozhá-

nět tmu pochází z protes-
tantského prostředí. Ostat-
ně první svátek Vánoční se 
zase kryje s pohanskými 
oslavami zimního slunovra-
tu a tak se vlastně tento čas 
nějakým způsobem dotýká 
nás všech.

V našich zeměpisných šíř-
kách patří toto období k nej-
náročnějším z celého roku. 
Strádáme nedostatkem 
světla, nestálým počasím, 
připravujeme se na zimní 
sezónu a k tomu prožíváme 
předvánoční shon…Advent 
by měl být naopak obdobím 
ztišení, přemýšlení a jsem 
velmi rád, že jste si uděla-

li čas na tuto slavnostní chvíli, abychom 
mohli v našem městě rozsvítit světýlko 
v podobě Vánočního stromu a přivítat tak 
společně přicházející Vánoce.

Přeji Vám pohodu a co nejméně stre-
su v době adventu a krásné prožití svátků 
Vánočních v rodinném teple svých domo-
vů…

První adventní podvečer

Městem chodil
Mikuláš

Ani tentokrát v předvečer šestého 
dne měsíce prosince nezapomněl na 
harrachovské děti se svým příchodem 
Svatý Mikuláš.

Jako vždy mu doprovod zajišťovali 
jeho věrní pomocníci, tedy anděl a dva 
rozzlobení (a nehodné děti odnášející) 
čerti. Určitě příští rok zase tato čarovná 
družina zavítá mezi nás. 

Snímek byl pořízen při zastavení 
v penzionu Eliška na Hřebenkách.
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V letošním roce uplynulo právě 170 let od doby, kdy nechala 
harrachovská správa jilemnicko- branského panství v Anenském 
údolí postavit dřevěný lovecký zámeček (landhaus). Zámeček 
měl sloužit především k pobytu vrchnosti a jejich hostů, úmyslem 
však bylo též uvést tuto část panství Harrachů v širší známost 
ve veřejnosti a Novému Světu – Harrachovu upravit cestu mezi 
známá letoviska. V roce 1836, kdy byl zámeček postaven, byl 
majitelem panství Jan Arnošt hrabě z Harrachu. Ten však v roce 
1838 umírá a panství přebírá jeho syn František Arnošt. První del-
ší návštěva hraběcí rodiny na landhausu začíná dne 19.12.1843. 
Společně s Janem Arnoštěm zde pobývala jeho manželka Anna 
roz. Lobkovicová, stará hraběnka Theresie z Dittrichsteinu a dva 
synové Jan a Alfréd. Především první syn Jan Nepomuk hrabě 
z Harrachu měl k Harrachovu- Novému Světu vřelý vztah. Již jako 
mladý šlechtic navštěvoval harrachovský zámeček velice často. 
Landhaus byl východiskem jeho studentských cest na Krkonoše, 
které konal pod péčí domácího vychovatele Jana Erazima Vocela, 
českého básníka a profesora na pražské universitě. 

V roce 1860 přebírá Jan, po smrti svého otce, celé jilemnicko- 
branské panství a tedy i Harrachov- Nový Svět. Ke krátkým, ale 
i delším pobytům jezdil do harrachovského zámečku velice čas-
to. Byl velice oblíben mezi místním obyvatelstvem a přesto, že 
byl rakouským šlechticem, měl velice rád Čechy. Byl předsedou 
spolku Komenský, kurátorem Matice české, předsedou Společnos-

ti muzea Království Českého a nejvýrazněji se zasloužil o stavbu 
Národního divadla. České zájmy hájil v zemském sněmu, později 
i v říšské radě (rakouském parlamentu ve Vídni). 

V roce 1873 zřídil v blízkosti zámečku chov pstruhů. Ročně se 
zde vypěstovalo až 170 tisíc rybiček, které pak byly vypouštěny 
do místních potoků. K chovu i k hlídání potoků byl zřízen post 
místního rybáře. V roce 1933 budova rybárny vyhořela a chov byl 
zrušen. Za panování Jana Harracha dosáhla největší proslulosti 
též harrachovská sklárna.

V roce 1892 přivezl hrabě do Krkonoš první lyže a tím se 
zasloužil o rozvoj zimních sportů a turistiky. Jednu z nejdelších 
návštěv letohrádku absolvoval Jan se svojí rodinou v roce 1902 u 
příležitosti vysvěcení kaple sv.Alžběty v Novém Světě, a to dne 
druhého srpna. Po slavnostním vysvěcení a obědě následoval lam-
piónový průvod k letohrádku, kde pronesl Jan Harrach dlouhý, 
děkovný proslov k místnímu obyvatelstvu, zazpíval harrachovský 
pěvecký kroužek a hudba hrála dlouho do noci. 

Dvanáctého prosince 1909 Jan hrabě z Harrachu umírá a pan-
ství přebírá Otto. Jeho vztah k Harrachovu však již nebyl tak vře-
lý. Krátké návštěvy landhausu byly spojeny především s kontrolou 
provozu sklárny. V roce 1935 připadá panství a tedy i letohrádek 
jeho synu Janovi. Ve válce, v roce 1943 získali sklárnu i zámeček 
Němci. Poslední návštěva hraběcí rodiny se uskutečnila osmého 
dubna 1943. V posledních válečných a především prvních pová-
lečných letech z letohrádku zmizela většina hodnotného hraběcí-
ho nábytku i dalšího vybavení interieru…

Poválečné období letohrádku je spojeno lesnickým učilištěm. 
Tato škola zde pod různými názvy úspěšně existuje dodnes.

Historie hraběcího letohrádku jak jej známe z dobových foto-
grafi í končí 30.října 1986, kdy budovu zachvátil požár. Marná byla 
snaha hasičů letohrádek zachránit (při snaze o co nejrychlejší 
příjezd se dokonce harrachovská hasičská cisterna s šesti kubíky 
vody převrátila na střechu). Oheň se šířil pod plechovou střechou, 
kterou se nepodařilo včas strhnout. Letohrádek tak přesně po 150 
letech své existence (1836 – 1986) shořel…

      St. Slavík

Historické okénko - Harrachovský letohrádek
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SDH INFORMUJE
Jízda skončila v Bílé vodě

Neslavně skončila jízda osobního auto-
mobilu se dvěma pasažéry v ranních hodi-
nách dne osmnáctého listopadu 2006, 
neboť toto vozidlo značky Škoda dojelo do 
jistě neplánovaného cíle – jímž bylo koryto 
toku Bílá voda v Anenském údolí.

Policií ČR přivolaní harrachovští hasiči 
po příjezdu na místo zjistili, že nemají 
dostatečnou techniku na vyproštění hava-
rovaného vozidla (naštěstí již bez posádky, 
které se podařilo hned po nehodě z vozu 
bez pomoci vyprostit) v podobě jeřábu. 
Ten na místo posléze dorazil z HZS Jilem-
nice. Příčinou nehody bylo nepřizpůsobení 
a nezvládnutí rychlosti jízdy a také přítom-
nost nepřítele řidičů, tedy alkohol.

    ms

Fámy ze školství
V posledních dnech se šíří, zejména pro-

střednictvím médií, informace o rušení 
středních škol v Libereckém kraji. Proto 
jste si mohli v některých novinách přečíst 
zaručenou zprávu o stěhování Střední ško-
ly lesnické v Harrachově do Vysokého nad 
Jizerou.

Nic takového se nekoná.
Chtěli bychom touto cestou poděkovat 

panu Ing. K. Dolejšímu, zastupiteli Libe-
reckého kraje a členu školské rady SŠL, 
který se zasadil o jasné stanovisko v otázce 
budoucnosti naší školy.

 Střední škola lesnická dle Záměru vzdě-
lávací soustavy Libereckého kraje, který 
je prezentován na stránkách www . kraj- 
lbc . cz, naopak rozšiřuje vzdělávácí 
nabídku o čtyřletý maturitní obor Pod-
nikání a služby, který tak umožní dívkám 
a chlapcům z Harrachova a blízkého okolí 
studovat obor, za kterým dosud dojížděli 
do Tanvaldu, Jablonce nad Nisou nebo již 
zmíněného Vysokého nad Jizerou. S tímto 
oborem má škola již více než desetiletou 
zkušenost ve formě dvouletého studia. 
Několik našich studentů již absolvovalo 
nebo studuje na VŠ.

Poptávka po oborech, Mechanik opravář 
a Podnikání, které lze studovat na naší 
škole, již několik let převyšuje nabídku. 
Jsme proto trnem v oku městským střed-
ním školám, které zejí prázdnotou. Rodiče 
v posledních letech pro své děti volí raději 
menší školy, tzv. rodinného typu, kde lze 
lépe předcházet negativním společenským 
jevům, neboť takového studenta většina 
pedagogů zná a může řešit jeho okamžité 
problémy.

Krajští zastupitelé naopak v budoucnu 
chystají vytvořit v centrech velkých měst 
střední školy s počty až do 1 200 žáků. Je 
to alarm pro rodiče budoucích studentů, 
aby přes své obecní i krajské zastupitele 

bili na poplach. V těchto velkých školách 
se dítě „ztratí jako jehla v kupce sena“ 
a budou dávat prostor pro šikanu, drogy 
a další negativní jevy. 

Je nám také jasné, že atraktivní rekre-
ační středisko láká ke spekulacím vytvo-
řit ze stávající školy cokoliv, co by bylo 
„zlatým dolem“. I to už tady několikrát 
bylo. Přesto si myslíme, že každé město, 
které může svým občanům nabídnout širší 
vzdělání, má předpoklad pro svůj rozvoj. 
V našich dětech je potenciál budoucnosti 
našeho města.

V roce 2007 přejeme všem občanům Har-
rachova hodně zdraví, životní a pracovní 
spokojenost.

Adventní přání
Když 8. prosince děti ze 6. třídy dosta-

ly za úkol vymyslet věty na téma Zima 
a Vánoce se slovesy v podmiňovacím způ-
sobu, netušila jsem, že do nich vloží tolik 
vánočních zkušeností, přání, ale i humoru. 
LR

Je už prosinec, a tak bych chtěla, aby tu 
byl sníh! Na Vánoce bychom si s partou 
ozdobili bunkr, aby nebyl tak smutný. 
MV

Kdyby tak napadl sníh alespoň 30 cm!! 
MP

Už máme 10 druhů cukroví, ale kdyby-
chom toho tolik neměli, mamka by byla 
smutná. AE

Abychom měli na Vánoce cukroví, měla 
by mamka máknout! VH

Kdyby sestra nezlobila, nedostala by od 
Mikuláše bramboru. Kdybych byla Ježí-
šek, mohla bych dát dětem hodně dárků! 
KB

Chtěla bych, aby se na Vánoce moje 
babička uzdravila! DR

Chtěl bych, abychom si s kamarády 
postavili v zimě bungr. SN

Kdybyste na Vánoce nerozkrojili jablko, 
nebylo by to ono! Kdybych nejedl cukro-
ví, zbylo by i na Vánoce, ale táta mi řekl, 
abych užíral a abych mu tajně přinášel 
do garáže! PD

Přál bych si, aby tatínek nebyl na Vánoce 
v práci. Přál bych si pod stromeček, aby-
chom se měli rádi. LK

Poděkování
Všem milovníkům bílé stopy, našim 

sponzorům a přátelům přejeme pohodové 
Vánoce, veselý Silvestr a dobrou mázu po 
celý rok 2007.

  Harrachovští běžci

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Společenská
kronika

Informace o zveřejňování jubilantů
V této rubrice jsou zveřejňováni ti 

jubilanti, kteří v letošním roce oslaví 
kulaté nebo půlkulaté výročí svého nar-
ození, a to počínaje šedesátkou a více. 
U osob nad osmdesát let pak zveřejňu-
jeme každý rok.

Ti z Vás, kteří si nepřejete, aby Vaše 
maličkost byla ve společenské kronice 
zmíněna, sdělte, prosím, svůj požada-
vek redaktorovi Martinu Soukupovi na 
telefonní číslo 604 857 000.

Šimůnková Eva 60 let
Kučerová Marie 90 let
Krutiš Viktor 85 let
Zemánková Antonie 80 let
Motoška Ivan 60 let
Konvalinková Anna 80 let
Švec Josef 75 let
Zenkert Miroslav 70 let
Rázlová Jiřina 60 let
Vaněk Antonín 87 let
Soldátová Milada 60 let

Blahopřejeme…

Úmrtí

6.12. Čermák Vlastimil
14.12. Vetro Václav

Vzpomínáme…

Vánoční pořad 
bohoslužeb

Kostel sv. Václava Harrachov
Neděle 24.12. – 20:00

Půlnoční Bohoslužba

Pondělí 25.12. – 16:00
mše sv. - Boží hod

Čtvrtek 28.12. – 16:00
mše sv.

Sobota 30.12. – 16:00
mše sv.



Harrachovský zpravodaj 2006/12 – 8 –

Když odcházel, byly jsme s mamkou od něj metr či dva. Zůstal stát v 
malém úklonu, s rukama sepnutýma na prsou, stále se usmíval a díval se 
- fakt na mě .. . Na ten sluníčkový úsměv nikdy nezapomenu…“ - říkala 
Maruška. A napsala reportáž o tom božím zážitku: 

Setkání s dalajlámou
Ještě jsme se úplně nevzpamatovaly z toho krásného zážitku, 

který jsme prožily minulý týden v Praze. Přes dvě hodiny jsme 
seděly jako pěny, skoro nedýchaly a napjatě naslouchaly. To aby 
nám neuniklo ani slovíčko z toho nepopsatelně zajímavého poví-
dání charizmatického tibetského mnicha - Jeho Svatosti dalajlá-
my. Povídání plné laskavého nadhledu, úsměvů i upřímného smí-
chu, plné pochopení složitosti života i negativních emocí a hlavně 
- plné soucitu. Soucítění je tolik typické pro tohoto – jak sám 
o sobě říká - obyčejného buddhistického mnicha.

Není to jen obyčejný mnich, je to duchovní a světský vůdce 
Tibetu. Jeho Svatost čtrnáctý dalajláma – celým jménem Džampal 
Ngawang Lozang Ješe Tändzin Gjamccho - se narodil 6. červen-
ce 1935 ve vesnici Tagccher v Amdu v severním Tibetu, v chudé 
rolnické rodině. Ve dvou letech byl rozpoznán jako reinkarnace 
posledního třináctého dalajlámy. Přesně bylo předpověděno mís-
to, kde se budoucí dalajláma narodí, jeho vyhledání a označení 
probíhalo tradičním způsobem.

V roce 1939 byl přiveden do Lhasy, kde byl o rok později pro-
hlášen hlavou tibetských buddhistů. Začal se vzdělávat v palácích 
Potala a Norbulingka pod vedením svého hlavního učitele Ling 
Rinpočheho a mladšího učitele a učence Thičhang Rinpočheho. 
Začal obvyklým způsobem výuky – buddhistickými texty, logikou, 
historií, poezií, astrologií a později s rozsáhlými studiemi dávných 
tanter. Před dosažením dvaceti let se začal učit anglicky.

Jak jsme asi všichni viděli ve fi lmu „Sedm let v Tibetu“, kte-
rý byl natočený podle skutečných událostí té doby - v šestnác-
ti letech musel převzít odpovědnost vyplývající z jeho funkce 
dalajlámy. Začaly veliké problémy s postupující čínskou okupa-
cí. Na pozvání Mao Ce- tunga navštívil Čínu v roce 1954. Mezi 
tibetským národem a čínskou armádou však nebyla žádná dohoda 
možná. 17. března 1959, tedy sedm dní po neúspěšném povstání 
Tibeťanů proti čínské nadvládě, dalajláma opustil Lhasu. Bylo mu 
poskytnuto útočiště v Indii. Žije v exilu dodnes, v malém městeč-
ku Dharamshala na severu Indie, kterému se říká „malá Lhasa“. 
I tady zůstává dalajláma duchovním vůdcem tibetského národa 
a ofi ciálním představitelem jeho exilové vlády.

V roce 1959 zahájil kampaň za mírový návrat tibetské nezá-
vislosti. Za tuto záslužnou činnost byl vyznamenán v roce 1989 
Nobelovou cenou míru.

Jeho aktivity jsou velice široké. Výuka, zasvěcení a přednášky 
o buddhistických textech pro četné posluchače a vyznavače bud-
dhistického myšlení probíhá v Bodhgáji, Dharamsale a různých 
jiných místech v Indii. Při svých cestách po celém světě přednáší 
o buddhismu a světovém míru, porozumění a soucítění. Napsal 
mnoho knih, mezi nimi dvě autobiografi e „Má země a můj lid“ 
a „Svoboda v exilu“.

V únoru 1990 přijel tento nejznámější buddhistický mnich 
a vlivný světový myslitel na pozvání prezidenta Havla poprvé do 
naší republiky a od té doby nás poctil návštěvou pošesté.

Tentokrát přijel dalajláma znovu na konferenci Forum 2000, 
a taky měl přednášku v basketbalové hale Sparty v Praze na Let-
né. Vstupenky byly v mžiku vyprodány, my ten „mžik“ naštěstí 
stihly. Vyhrazená místa pro vozíčkáře (a doprovod) byla ta nej-
lepší, jaká jsme si mohly přát – přímo za hrazením, tedy nejblíže 
malého pódia, odkud měl náš milovaný dalajláma mluvit.

Před jeho vlastním vystoupením byly promítnuty, na třech vel-
kých plátnech po stěnách, krátké a moc zajímavé fi lmy, zabývají-
cí se tibetskou problematikou. Poté vystoupal na pódium tradičně 
výborně naladěný a do červené látky oděný mnich – Jeho Svatost 
- čtrnáctý dalajláma.

Mluvil bravurní angličtinou, mluvil vážně i vtipkoval. Začal 
s rukou u obočí, z očí malé škvírky a potutelným nakukováním 
do zhasnutého prostoru haly. „Když mluvím k lidem v potemělém 
sále, mám pocit, že mluvím víc s duchy než lidmi...“ - smál se 
a my všichni s ním. Toto ani přítomná skvělá překladatelka pře-
kládat nemusela. V hledišti se s námi taky smála velká buddhistka 
– naše oblíbená herečka Květa Fialová.

Hodně vážně pak dalajláma mluvil o soucitu a negativních emo-
cích. Zmínil útok na USA 11. září a mluvil o lidech, kteří ho proved-
li. O jejich vysoké intelektuální úrovni a jejich schopnosti použít 
špičkové technologie. Tedy vlastně o tom, že i velmi inteligentní 
osoba může být vedena negativními emocemi, které nelze jen 
tak v mozku nějakým knofl íkem vypnout. Že tyto emoce mohou 
vznikat třeba bezcitnou výchovou, či násilím v rodině. „Je proto 
nutné stále cvičit svou mysl k soucitu, toleranci a odpuštění.“
Řekl, že hlavně mezi zástupci jednotlivých náboženských vyzná-

ní je třeba učit se vzájemnému a hlavně upřímnému respektu. 
„Všechny problémy vycházejí z destruktivních lidských emocí. 
Abychom je mohli omezit, je třeba rozvíjet soucit a odpuštění. 
Naučme se odpouštět.“

Prý Jeho Svatost dalajláma sní o tom, že se jednou opět podívá 
do Tibetu. Dávno ustoupil od svých požadavků a už po Číně nepo-
žaduje úplnou nezávislost pro Tibet. Stačila by forma autonomie 
a záruky zachování tibetského jazyka, kultury a uvědomění.

Setkání s tímto charizmatickým a chytrým člověkem bylo pro 
nás laskavě a dojemně úsměvné, vážné i poučné a plné pozitiv-
ních emocí. Ten člověk nám všem dal něco ze sebe a předal to 
svým bystrým rozumem a nesmírným citem. Jeho jméno v překla-
du zní „Oceán moudrosti“ a to on - sakra - je! Díky díky díky.. asi 
osudu, že nám bylo dopřáno se s ním setkat.

Zažila a vyprávěla pro Vás Maruška Harcubová, Harrachov

Světový pohár ve skoku na 
lyžích v Harrachově byl zrušen
Světový pohár ve skoku na lyžích, který se měl v Harrachově 

uskutečnit 8. — 10. prosince byl na počátku měsíce prosince 
kvůli nepříznivým klimatickým podmínkám zrušen. Teplé poča-
sí nedovolovalo připravit skokanské můstky ani nikde jinde ve 
střední Evropě.

Pokud by teploty klesly k hranici –5 stupňů celsia (což se však 
nestalo), byli by pořadatelé schopni Můstek HS 142 připravit 
pro závod během pouhých pěti až šesti dnů. Polovinu času by 
zabrala výroba technického sněhu a druhou polovinu pak jeho 
úprava na můstku. Harrachov v minulosti již několikrát proká-
zal, že i v nepříznivých podmínkách dokáže připravit závodní-
kům špičkové zázemí a kvalitní můstek ve velmi krátké době. 

Prosincové závody světového poháru nebyly v Harrachově 
ještě nikdy v minulosti zrušeny a zdejší pořadatelé dokáza-
li i přes nepřízeň počasí závodníkům vždy připravit špičkové 
podmínky.

„Je to od roku 1999 poprvé, kdy musíme závod odvolat. 
Ale počasí je teplé v celé Evropě a s tím nic nenaděláme. Do 
budoucna budeme samozřejmě usilovat o přidělení dalších 
závodů SP, v roce 2008 bychom rádi získali lety na lyžích,“ uve-
dl v čase odvolání závodů Tomáš Ploc, starosta Harrachova.

I přes zrušení SP skokanů však bude vrcholné lyžování v letoš-
ní zimní sezóně k vidění. V termínu 26. — 28. ledna proběhnou 
pod Čertovou horou dva závody světového poháru v severské 
kombinaci.

Upraveno z TZ L. Vrátné
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FORBES CUP
Jedenáctého listopadu 2006 se v tělocvičně zdejší školy usku-

tečnil 0. ročník turnaje neregistrovaných hráčů ve stolním tenise 
Forbes Cup. Turnaje se zúčastnilo 22 hráčů (z toho 3 ženy!) a tak 
mohli být pořadatelé s obsazením turnaje spokojeni, neboť sami 
takovou účast nečekali.

Celkových dvacet dva hráčů bylo nalosováno do dvou základ-
ních skupin, z každé pak postupovali čtyři nejlepší, kteří postou-
pili do čtvrtfi nále. Velké poděkování pořadatelů patří: Hotel Rýdl 
(za výborný gulášek a obsluhu), Sklárna Novosad a syn (p. Kousal) 
a Základní škola.

Výsledky - čtvrtfi nále:
Mach (Harrachov) - Kalcovský (Praha) 2:0
Gregor (Jablonec nad Nisou) - Linek (Harrachov) 2:0
Bulušek (Harrachov) - Rýdl (Harrachov) 2:0
Horáček (Harrachov) - Babiář (Harrachov) 2:0
semifi nále: Mach - Bulušek 2:0
 Horáček - Gregor 2:1
fi nále: Mach - Horáček 2:0
o 3. místo: Bulušek - Gregor 2:0

ZÁKLADNÍ SKUPINY
Skupina A Skupina B

1. Mach Miroslav 10 - 0  1. Horáček Láďa 10 - 0
2. Gregor Radim 8 - 2 2. Bulušek Robin 8 - 2
3. Rýdl Radek 8 - 2 3. Linek Martin 7 - 3
4. Babiář Bohdan 7 - 3 4. Kalcovský Ivoš 6 - 4
5. Petrák Radim 7 - 3 5. Pechová Karolína 6 - 4
6. Beran Josef 4 - 6 6. Nestler Jindřich 6 - 4
7. Chlup Robert 4 - 6 7. Soukup Marek 5 - 5
8. David Pavel 3 - 7 8. Jánošík Juraj 3 - 7
9. Veselka Tomáš 2 - 8 9. Šertrlová Romana 2 - 8
10. Forvardský Tomáš 1 - 9 10. Nechanický Roman 2 - 8
11. Hefert Libor 1 - 9 11. Komárková Radka 0 - 10

(u rovnosti bodů o lepší umístnění ve skupině rozhodoval nejdříve 
vzájemný zápas, poté skóre)

      Radim

Nové Sportcentrum 007
otevřeno!!

Od poloviny měsíce prosince má horské středisko Harrachov 
v provozu nový objekt v němž si mohou sportovně zpříjemnit 
trávení volného času obyvatelé města i jeho návštěvníci.

Nové sportovně relaxační centrum je vybudováno v lokalitě 
bývalého závodu Rudných dolů. Jeho celoroční provoz zahr-
nuje možnosti v podobě dvou squashových kurtů, golfového 
trenažéru, kvalitně vybavenou posilovnu, wallyball, wellnes, 
vodní relax, prostornou saunu a též útulný bar. „Jsem  pře-
svědčen o jasné naplněnosti cílů tohoto projektu, a to, že se 
tímto podařila rozšířit nabídka sportovně – rekreačních akti-
vit na našem horském středisku. Takovýto víceúčelový objekt 
v každém případě plně zapadá do koncepce vybavenosti 
 Harrachova jako významného centra cestovního ruchu.“ Řekl 
při slavnostním zahájení starosta města Tomáš Ploc a popřál 
provozovatelům hodně úspěchů v provozu zmíněného centra.

Sportcentrum 007 bylo privátní investicí stavební společ-
nosti Acistav, jež za tímto účelem získala nemalou fi nanční 
podporu ze státního rozpočtu prostřednictvím programu na 
podporu cestovního ruchu spravovaným Ministerstvem pro 
místní rozvoj. O kvalitě služeb tohoto víceúčelového centra 
se můžete přesvědčit na vlastní kůži.

      ms

SŠL HARRACHOV
POŘÁDÁ

DNY OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ

Dne 12. ledna 2007 od 13 hodin.
Dne 13. ledna 2007 od   9 hodin.

INFORMACE
O UČEBNÍCH A STUDIJNÍCH OBORECH,

PROHLÍDKA AREÁLU ŠKOLY

MÍSTO - SOUL HARRACHOV 155
E-mail: soulharrachov@volny.cz

www: soulharrachov.com
Tel.: 481 52 90 49
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Městské KINO
Jablonec nad Jizerou

PROGRAM NA LISTOPAD/PROSINEC 2006
sobota 23.12. v 19.45 h.

PRACHY DĚLAJ ČLOVĚKA
Nová česká krimi komedie (110 min.). Tři kama-
rádi, tři pravidla, tři zločiny. Vstupné 65,- Kč, 
přístupný.

středa 27.12. v 19.45 h.

HEZKÉ CHVILKY BEZ ZÁRUKY
Hořká komedie rež. Věry Chytilové (118 min.). 
Komedie o tom, jak si nelze dělat iluze. Vstupné 
55,- Kč, přístupný.

sobota 30.12. v 19.45 h.

CASINO ROYALE
Již 21.pokračování nejúspěšnější fi lmové série 
všech dob. Tentokrát se v roli slavného agenta 
Jamese Bonda představí Daniel Craig. Americký 
širokoúhlý akční fi lm (147 min.). Vstupné 70,- Kč, 
přístupný (12).

středa 3.1. v 19.45 h.

POTOMCI LIDÍ
Americké sci- fi  (109 min.). Poslední živý ať zhas-
ne světlo. Vstupné 55,- Kč, přístupný (15).

sobota 6.1. v 19.45 h., neděle 7.1. v 17.15 h.

ĎÁBEL NOSÍ PRADU
Americká širokoúhlá komedie (109 min.). Džob, 
pro který by miliony žen zabíjely. Vstupné 55,- 
Kč, přístupný (12).

středa 10.1. v 19.45 h.

VOLVER
Širokoúhlá komedie (120 min.). Když duchové 
tančí tango. Vstupné 65,- Kč, přístupný (15).

sobota 13.1. v 19.45 h., neděle 14.1. v 17.15 h.

WORLD TRADE CENTER
Americké drama (129 min.). Celý svět si tehdy 
prožil peklo, dva muži prožili něco navíc. Vstup-
né 55,- Kč, přístupný (12).

středa 17.1. v 19.45 h.

KRÁSKA V NESNÁZÍCH
Česká širokoúhlá tragikomedie (110 min.) J. Hře-
bejka a P. Jarchovského o sexu, penězích a dob-
rém člověku. Vstupné 60,- Kč, přístupný (15).

sobota 20.1. v 18.00 h., neděle 21.1. v 17.15 h.

PRAVIDLA LŽI
Český thriller (115 min.). Nevěřte jim všechno, 
co říkají! Vstupné 55,- Kč, přístupný (15).

středa 24.1. v 19.45 h.

BORAT
Kontroverzní americká komedie (83 min.). 
„Nakoukání do amerycké kultůry na obědnávku 
slavnoj kazašskoj národu“. Eskapády známého 
britského komika Sachi Barona Cohena. Vstupné 
55,- Kč, přístupný (15).

Telefon: 481 591 437, 481 591 106, 604 274 911

Program KINA též na adresách:
www.jablonec- krkonose.com
www.krkonose- smo.cz
www.kina.365dni.cz

•

•
•
•
•

Romány historické: Woodová B. – Posled-
ní šamanka; Vaňková L. – Válka růží.

Romány pro ženy: Garlock D. –Na kon-
ci duhy; McNaught – Ztrácím tě, lásko; 
Lowell E. –Smaragdová jeskyně.

Román milostný: Deveraux J. – Ostrov 
divokých snů.

Romány napínavé: Fieldingová J. – Řek-
ni, kde ji najdu; Clarková M. –Pod rouš-
kou noci; McClure K. – Minulé životy.

Román válečný: Kessler L. – Říšská vlaj-
ka zavlaje.

Román dobrodružný: Reilly M. – Zlatý 
kámen.

Romány společenské: Šabach P. – Občan-
ský průkaz; Campbellová B. – Okovy 
naděje.

Romány detektivní: Cotton J. – Třikrát 
Jerry Cotton; Francis D. – Rozkazem.

Thrillery: Cole M. – Smyčka; Siegel J. 
– Spirála zla; Nader J. – Generace Z.

Historická romance: Hunter M. – Svatou-
šek.

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Humor: Denik Ostravaka; Šmíd Z. – Dlou-
hé noci Vikingů.

Povídky: Legátová K. – Nic není tak pro-
sté.

Sci- fi : Kulhánek J. – Stroncium; Lukjaněn-
ko S. – Hvězdy, ty studené hračky.

Cestopis: Jazairiová P. – V jižní Indii.

Vzpomínky: Kačer J. – Mírnou oklikou.

Knihy populárně naučné: Hubbard L. 
– Dianetika; Hubbard L. –Čisté tělo, čistá 
mysl; Rogge J. – Děti potřebují hranice; 
Little S. – Jak chápat umění; Toušlová I. 
– Toulavá kamera 3; Cestománie II.

Román pro mládež: Payne C.D. – Ame-
rické krásky.

Romány pro dívky: Ullrichová H. – 1000 
důvodů, proč se nezamilovat; Lanczová 
L. – Nebe plné hvězd.

Kniha pro děti: Gebhartová V. – Říkání 
pro radost.

DVD: Za plotem (kreslený- rodinný); 
Garfi eld 2 (komedie); Rychle a zběsile: 
Tokijská jízda (akční).

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Nové knihy a DVD v Městské knihovně
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Autorizovaný dealer a servis Škoda a Volkswagen v Jablonci nad Nisou a v České Lípě si Vás 
dovoluje pozvat na předváděcí jízdy vozů Škoda, a to i v úpravě 4 x 4.
Předváděcí jízdy budou probíhat při příležitosti Světového poháru v severské kombinaci ve 
dnech 27. – 28. 1. 2007 v prostorách běžeckého stadionu Harrachov.
Zájemci, kteří se k předváděcí jízdě přihlásí na e-mail info@smacz.com (uveďte prosím své 
jméno a pak buď svůj mail nebo svůj mobilní telefon) do 20. 1. 2006, obdrží malý dárek. 

SAN Plus – k nám to máte z Harrachova nejblíž! 

SAN Plus      Tel. : 483 346 200 
Palackého 94      Fax : 483 346 201 
466 04  Jablonec nad Nisou    www.sanplus.cz

Odklízení sněhu ze střech za 
použití horolezecké techniky 

Nabízíme Vám úklidy sněhu ze střech a přilehlých
pozemků
Používáme horolezecké (lanové) i pozemní techniky 
Garantujeme Vám bezeškodný průběh prací 
Pracujeme zcela samostatně
Ručíme za rychlé a kvalitní odvedení prací 
Ceny dohodou (dle struktury a množství sněhové
pokrývky, náročnosti provedení, použité technice atd.) 
Zajistíme okolí před vznikem škod či úrazů

Pro více informací a objednávky volejte, pokud možno 
s určitým předstihem:

660055 997711 117733..

 Zveme Vás tímto na 5. valnou hromadu 
sdružení občanů „PRO UDRŽENÍ VYVÁŽENÉHO 
ROZVOJE HARRACHOVA", která se uskuteční 
ve čtvrtek 11.1.2007 od 18:00 v restauraci chaty 
Koruna.

Všichni jimž není osud Harrachova lhostejný 
jsou srdečně vítáni.

mluvčí sdružení 
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Pondělí-Sobota

Od pondělí do soboty jsme pro Vás připravili v pekařském stánku 
na náměstíčku vedle Blue Café čerstvé i trvanlivé pečivo,

obložené bagety, teplé a nealkoholické nápoje, cukrářské výrobky, 
vánoční pečivo…

Přijďte ochutnat výborné koblihy z  kolekce Mr. Koblížek!

Přijímáme objednávky na čerstvé pečivo pro penziony a 
hotely, které pro Vás bude připraveno již od 6.30 hodin! 

Čerstvé pečivo nám dodává Pekařství Šumava.

BLUE CAFÉ VÁM PŘEJE VESELÉ VÁNOCE A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK! 

PŘIJMEME: Kuchaře, Číšníky, Prodavače– Prodavačku, Paní na úklid 

Info v Blue Café


